



## **Общественный совет обсудил вопрос о совершенствовании форм и методов работы с молодёжью по повышению престижа службы в правоохранительных органах РФ**

19 декабря 2014 года в конференц-зале следственного управления состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Заслушав и обсудив доклад по вопросу «Совершенствование форм и методов работы с молодёжью по повышению престижа службы в правоохранительных органах Российской Федерации», Общественный совет отметил, что следственным управлением проводится достаточная работа с молодёжью и молодыми специалистами по повышению престижа службы в органах Следственного комитета Российской Федерации.

Сотрудниками следственного управления, ветеранами следствия и Общественным советом на постоянной основе организована шефская работа в Оренбургском президентском кадетском училище Министерства обороны Российской Федерации. Шефской работой охвачены школы № 5 г. Кувандыка, выпускной класс средней образовательной школы имени М.И. Калинина г. Бугуруслана и школа № 73 г. Оренбурга, где созданы и действуют специализированные юридические кадетские классы. Общеобразовательная деятельность данных юридических классов известна жителям регионов, в которых они расположены, многие родители стремятся к тому, чтобы их дети проходили обучение в таких классах. Начиная с 2013 года, выпускники юридического класса школы имени М.И. Калинина г. Бугуруслан поступают в юридические вузы Оренбургской области и в высшие учебные заведения правоохранительных структур Российской Федерации. С лета 2012 года на базе следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области работает школа «Молодого следователя». Основной задачей школы является практическая подготовка студентов-юристов, обучающихся в высших учебных заведениях области, к работе в органах Следственного комитета Российской Федерации и формирование кадрового резерва.



В мае 2014 года состоялся первый выпуск слушателей школы, прошедших полный курс обучения. Из 12 выпускников шестеро трудоустроены в органы следственного управления области, по одному – в органы полиции и УФМС России. Ряд слушателей в настоящее время проходят процедуру подготовки документов для рассмотрения вопроса о возможности прохождения ими службы в подразделениях Следственного комитета Российской Федерации.

По итогам обсуждения Общественный совет рекомендовал продолжить совместные социальные акции по пропаганде здорового образа жизни среди школьников Оренбургской области, принять меры по организации юридических классов в общеобразовательных школах г. Орска, а также продолжить проект Общественного совета «Скажем Преступности НЕТ!», организовав проведение региональных соревнований по подростковому баскетболу в 2014-2015 учебном году во всех городах и районах Оренбургской области. Общественным советом будет проработан вопрос об организации детско-юношеских соревнований в районных центрах области и по иным видам спорта.

В заключительной части заседания Общественный совет рассмотрел организационные вопросы и разработал план заседаний на первое полугодие 2015 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

22 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/884892>